



MAS SACRIFICIO. — Hemos tenido cinco meses de combates contra el terrorismo y aquí estamos, listos para defender nuestra Patria. Los soldados necesitamos realizar mayor sacrificio así como poner en práctica nuestra capacidad militar para ganar la lucha, externaron oficiales de la Fuerza Aérea Salvadoreña, FAS, que ayer celebró el Día del Paracaidista. El acto fue presidido por el Presidente Magaña y altos jefes militares.

Peligrosa Situación en la Asamblea Dice Girón

“Peligrosa y condenable es la situación que pretenden crear los grupos políticos dentro de la Asamblea Constituyente, que temen una derrota de sus planteamientos extremistas y demagógicos, al iniciarse los debates sobre el orden económico de la nueva Constitución Política”, dice el escritor y periodista Carlos Girón S.

El periodista Girón calificó de “política de chantaje” la que están implementando dichos grupos tratando de presionar a favor de

plataformas de falsas y equivocadas reivindicaciones de los grupos populares, a los que están instrumentalizando de una manera sumamente riesgosa.

Señaló que para el logro de sus propósitos, los políticos de las fracciones harto conocidas, se han entregado al juego de las especulaciones, incluyendo el de una posibilidad de un golpe de Estado.

Añadió el periodista Girón que ello es menospreciar a la Fuerza Armada

como incapaz de comprender que un hecho semejante significaría para el país un suicidio, dadas las circunstancias tan peculiares que estamos viviendo los salvadoreños.

“Más bien esa peregrina —Favor pase a la página 36.

En Chinameca: Guerrilla Quema Juzgado, la ANTEL y la Alcaldía

SAN SALVADOR, septiembre 29. (ACAN-EFE). — Grupos guerrilleros que incursionaron la población de Chinameca, incendiaron los edificios de la Alcaldía, los Juzgados, la Administración Nacional de Telecomunicaciones y la Casa de la Cultura. Informaron hoy fuentes militares.

Señalan que los subversivos ingresaron ayer en la madrugada a Chinameca, población con más de 22,000 habitantes y situada a 122 kilómetros de San Salvador, se enfrentaron con efectivos militares y de la

Dice COPREFA:

FMLN Elude el Diálogo con la Comisión de Paz

El FMLN empuña las armas como única vía y elude el diálogo con la Comisión de Paz, afirma el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Agrega que según una fuente clandestina, con ello indica que prevalece en sus filas el criterio en querer concebir el diálogo

como una medida táctica para ganar tiempo.

Es inclinación por la violencia se manifiesta también en la presencia de representantes de cuarto nivel del FMLN/FDR, en las reuniones con la Comisión de Paz, buscando así un estancamiento en esas gestiones.

Tal maniobra, confirma que han sido derrotados algunos extremistas que tienen interés en el diálogo, por el boicot impuesto por los sectores que no creen en él, añade el comu-

—Favor pase a la página 38.

Dr. Gómez Vides: Nicaragua Viola Derechos Humanos

La detención del piloto salvadoreño es una violación de los derechos humanos por parte de Nicaragua.

El Vice-Canciller, doctor Alejandro Gómez Vides, manifestó lo anterior al re-

—Favor pase a la página 36.

No hay Versión Exacta de Muertos en Tenancingo

No hay una versión exacta sobre la cantidad de muertos y heridos en la población de Tenancingo, la cual fue tomada por los terroristas el sábado 24 en la noche.

Los pobladores se niegan a contar en detalle lo ocurrido en los dos días que duró el combate (domingo y lunes) entre el ejército y los subversivos. Se concretan a decir que “fue algo horroroso”.

Algunos dicen que en autobuses sacaron un gran número de muertos y otros prefieren callar para evitarse problemas.

Un grupo de periodistas nacionales y extranjeros que visitó Tenancingo encontró el cadáver de un terrorista que tenía en la cin-

tura un cincho de tiros y junto a él una boina negra. Cerca del parque central estaba el cadáver de un hombre y un niño.

Unos socorristas informaron que en la entrada a la población murieron dos —Favor pase a la página 55.



MADRE DE CAIDO EN COMBATE. — El doctor Alvaro Magaña, Presidente de la República, impone una medalla de oro a la señora Berta Diaz, madre de un soldado de la Fuerza Aérea caído en combate. El acto tuvo lugar ayer, en ocasión de celebrarse el Día del Paracaidista.

Comando Condena Apoyo de Embajada a Martínez

Una nueva agrupación ha emitido un comunicado en el que condena el apoyo de la embajada de los Estados Unidos para el Dr. Amílcar Martínez Arguera, recientemente secuestrado.

El comunicado dice: El Comando Nacionalista Salvadoreño (CNS) repudia la actitud de la Embajada de los Estados Unidos de América al manifestar públicamente su apoyo a Amílcar Martínez Arguera, personaje de larga militancia en las filas comunistas.

La citada embajada no —Favor pase a la página 55.

Día del Masón se Celebra hoy

Hoy y mañana se celebrarán actos con motivo del Día del Masón Salvadoreño.

La Gran Logia Cuscatlán invita a los eventos que con ese motivo se efectuarán hoy jueves 30 de septiembre y el viernes 1 de octubre.

El programa de eventos es:

30 de septiembre. 18 horas, Asamblea General de la Masonería Salvadoreña. Local: Gran Templo. 21 horas, cocktail en el salón social de la Gran Logia.

1o. de Octubre. 10:00 horas, ofrenda floral en el Mausoleo Masónico. Punto de reunión: Entrada de los Ilustres, cementerio general. 11 horas, concierto folklórico por el Grupo “Chasqui”. Lugar: La Chandelle. 12.30 horas, Almuerzo con fondo musical. Lugar: La Chandelle, pasaje General Escalón, No. 5019.



CELEBRAN ANIVERSARIO. — Ejecutivos del Hotel Camino Real, ofrecieron un cocktail con motivo de celebrar los once años de su fundación, bajo la dirección de la Compañía Western Hotels. De izquierda a derecha, Dr. Victor Manuel Moreno, señor Alfredo Liévano, señora Alicia de Landaverde, Alfredo Morales y Celina Harrison.

Resumen Nacional

BOMBA MATA A NIÑA DE CUATRO AÑOS

VILLA DE SOCIEDAD. — La niña Elba Odilia Ramos Martínez, de cuatro años, murió a causa de las heridas que le causaron las esquirlas de una bomba que estalló cerca del patio de su casa, cuando se encontraba jugando. En esos momentos se registraba un enfrentamiento entre elementos de la Fuerza Armada y terroristas que merodean por esa zona.

Fue internada en el hospital donde murió. Su cadáver fue recogido por sus padres Antonio Ramos y Antonia Martínez.

NIÑOS SERAN HOMENAJEADOS

SANTA ANA. — Más de 20,000 estudiantes participarán en los actos que se están organizando para celebrar el “Día Universal del Niño”. Miembros del Club 20-30 son los organizadores de la actividad infantil. Participan también otras organizaciones de servicio y visitarán los barrios y colonias para repartir regalos

Ultima Hora Nacional